

В Санкт-Петербурге открылся Инженерный Клуб

СОБЫТИЕ

В Санкт-Петербурге в ноябре состоялось официальное открытие новой профессиональной организации, целью которой является объединение инженерной элиты крупнейших промышленных предприятий России. Инженерный Клуб – так называется созданное сообщество – ставит себе в качестве главных задач повышение престижности инженерных профессий, усиление потенциала отечественных разработчиков и производителей продукции в различных областях науки и техники и содействие увеличению количества высокопрофессиональных специалистов в области инженерных знаний.

Организаторы Инженерного Клуба рассчитывают, что консолидированная позиция российских инженеров по наиболее актуальным вопросам развития экономики и социальной сферы в России будет крайне полезна для российских законодателей и различных органов исполнительной власти при формировании экономической политики государства.

В рамках Клуба планируется регулярное проведение заседаний, встреч, конференций, межрегиональных съездов "Инженерное собрание России", круглых столов со СМИ и других мероприятий. По мнению основателей объединения, только его регулярное функционирование приведет к достижению поставленных целей.

Идея создания Инженерного Клуба уже нашла хороший отклик в профессиональной среде. На торжественном мероприятии, посвященном открытию Инженерного Клуба, среди сотни приглашен-

ных гостей были представители таких крупных промышленных предприятий, как ОАО "Кировский завод", ОАО "Машиностроительный завод "Арсенал", ОМЗ "Ижорские заводы", ГОЗ "Обуховский завод", ПКБ "Автоматика", ЗАО "Судомеханический завод", ГК "Аркан", ОАО НТЦ "Завод "Ленинец", НПО "Завод Волна" и многих других в лице технических директоров, главных инженеров, главных конструкторов, главных технологов, директоров по производству и других руководящих сотрудников инженерно-технических служб предприятий. На церемонии открытия также присутствовали представители "Экспертного научно-технического Союза".

Открыл официальную часть мероприятия Алексей Николаевич Уланов, генеральный директор Санкт-

В рамках официальной части слушателям были представлены два доклада. Директор инженерного центра Группы компаний "Энергомаш" Юрий Михайлович Ануров поделился с собравшимися своим видением тенденций развития современной инженерной мысли в России, особенностей использования различных программных продуктов и, что особенно важно, отдельно остановился на вопросах работы с молодыми инженерными кадрами. Выступление Юрия Михайловича вызвало первую дискуссию в рамках Инженерного Клуба, что неудивительно, поскольку докладчик затронул острые вопросы современной инженерии, которые в равной степени касаются всех, кто работает в этой области. Учитывая, что на заседаниях Клуба предполагается поднимать

Management) в обеспечении производственных компаний интегрированной средой коллективной работы, позволяющей объединить и автоматизировать работу всех участников создания и сопровождения изделия на всем протяжении его жизненного цикла. PLM-решения основаны на самых прогрессивных технологиях автоматизации и способны оказать предприятиям неоценимую помощь в освоении новой продукции, реализации сложных, высокотехнологичных проектов, решении многих задач, которые ставит перед предприятиями современных рынков.

После окончания официальной части присутствовавшие на заседании продолжили неформальное общение в расположенном на территории Петропавловской крепости стильном ресторане, обстановка которого, составленная из образцов вооружения и технических достижений эпохи Петра I, напомнила гостям об истоках бурного развития инженерной мысли в России.

Следующее заседание "Инженерный Клуб 2009 – Парад партнеров" состоится 17 декабря. В рамках этого мероприятия участники смогут ознакомиться с интересными и перспективными разработками партнеров Клуба и услышать доклады приглашенных экспертов. По окончании заседания гостей ожидает шоу-программа, посвященная встрече Нового Года.

Организационный комитет напоминает, что членом Инженерного Клуба может стать специалист в области инженерных знаний, занимающий руководящую должность, имеющий полномочия по принятию производственно-технических, технологических и управленческих решений и готовый принимать активное участие в деятельности Клуба.



петербургского фонда поддержки промышленности, который в своей приветственной речи к собравшимся подчеркнул своевременность и важность создания подобного объединения.

Председатель собрания учредителей Инженерного Клуба Алексей Владимирович Кораблев ознакомил гостей с целями, задачами и дальнейшими планами развития Клуба, подробно рассказав о будущих проектах и перспективах регионального развития.

важные и актуальные темы, представляющие наибольший интерес для инженерного сообщества, следует ожидать, что жаркие дискуссии будут нередко иметь здесь место.

Еще один доклад "Знания. Новаторство. Прибыль" был представлен Генрихом Мелусом, генеральным директором компании Siemens PLM Software. В своей речи он рассказал о возможностях, которые предоставляют программные решения класса PLM (Product Lifecycle